



## Ministero dell'Istruzione ISTITUTO COMPRENSIVO DI TRAONA

Via Aldo Moro n. 6 - 23019 TRAONA (SO) - Tel. 0342 653340 Codice Fiscale: 82003850144 - Codice Ufficio Univoco UFZVHU

 $\textbf{e-mail:} \ \underline{SOIC81200L@ISTRUZIONE.IT} - \underline{SOIC81200L@PEC.ISTRUZIONE.IT}$ 

sito web: www.ictraona.edu.it

Ai Revisori dei conti ATTI - ALBO

**OGGETTO:** Predisposizione del Programma Annuale per l'Esercizio Finanziario 2021.

## IL DIRIGENTE SCOLASTICO

con la collaborazione per la parte economico-finanziaria del Direttore dei Servizi Generali ed Amministrativi,

**VISTO** il nuovo Regolamento concernente le "istruzioni generali sulla gestione amministrativo contabile delle istituzioni scolastiche" D.I. 28/08/2018, n.129;

**VISTA** la C.M. n. 27001 del 12.11.2020;

VISTA la nota ministeriale prot. n. 23072 del 30.09.2020 concernente l'assegnazione integrativa al Programma Annuale 2020 e la comunicazione preventiva per il Programma Annuale 2021;

**PRESO ATTO** dell'Avanzo di amministrazione al 31.12.2020;

**ACCERTATA** la sussistenza e l'entità dei finanziamenti statali;

RICHIAMATE le indicazioni del P.T.O.F. aa.ss. 2019/2022;

## **DISPONE**

la predisposizione, ai sensi e per gli effetti dell'art. 4 e 5 decreto n. 129/2018, del Programma Annuale dell'esercizio Finanziario 2021, come risulta dalla modulistica allegata al presente documento:

- Relazione illustrativa al Programma Annuale 2021;
- Modelli allegati al Programma Annuale (A-B-C-D-E).

Il Dirigente Scolastico Luciano Stefano Varenna Il presente documento è sottoscritto con firma digitale ai sensi dell'art. 21 del D.lgs. 82/2005